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І нн перестали слухати обманці* і йдуть твердим, революційним надії”, «вони ще не стануть ко- 
кроком на зустріч волі, до здійснення великого ідеалу — ро- муністамн. Але з другої сторо- 
бітничо-селянської галицьмої радянської републикм.

В це вони переконано вірять і за цеборятьс*. А хто 
віру, той повідять.

: 20. IU. 1923.

БАНКРОЦІВО ГАЛИЦЬКОЇ НАЦЮНАЛЬ-"ОКЖАІЖІАЖ LABOR ЖІЖІ

Cor Pritchard Are sad MeOregor Bt , нн, селянські і робітничі маси, 
має позбувшоїся націоналістичних 

: ілюзій, скорше чи пізнійше ( 
’ знайдуться в тому таборі, що 
і вестиме свою працю і готови
тиме визволення галицької бід 
ноти зі шдяхоцько-подьсьхо/о *'

нооSabaeriptiun per year
Telephone : St. John 14*5. (Стаття з Карсти для “Укр. Роб. Вістей".) Юрко Ропша.

(Докінч синя.)
«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" Але ухвала ради амбасадорів 14. III. має одну добру сто

рону. Вона здерла більмо з очей широких українських мас. 
які так дуже вірили в гарні слова галицьких антантофілв. Ми] 
ніколи не сумнівалися, що східно-галицька справа може бути 
инакше вирішена, як 14. III. 1923, бо ми ніколи не вірили в спра
ведливість і чесність буржуазії. Коли хтось думає, що в Гіа- 

: рижі цікавились 5-ма міліонами українського народу, той ду- ; 
же помиляється. Там цікавилися 5-ма міліонами рабів і бо- ; 
і атствами їх землі, а ніколи народом і його нещастям.

Однак не треба брати справу вузко. З днем 14. III ц. Р тепер одноцілоі 
збанкротувала на тільки петрушевичівська, але й ціла націо
нальна українська політика в Галичині. З днем 14. III. націона- 

Після великої невдачі з організованням Одної Великої Ю- лісти-патріоти стратили рішуче довіря в широких масах, які 
иіі, я Канаді формується під теперішну пору єще рдна профе- були поглуши і їм через 5 років. З днем 14. 111. починається 
сійна робітнича організація Союз Робітників Канади (“Allied в життю українських мас Галичини нове життя, новий напрям 

Відділи цеї організації завязуються го- і нова політична перспектива. Дотепер “правірні" націонала-1 
лояно на Сході Канади. Нова організація має бути зовсім по- ної політики з огидою відвертаються від неї, переконавшися 
лібиа до Американської Федерації Праці; ріжниця між ними в глибокому безстидному обмані. З днем 14. Ill широкі пра- ] 
лише та, шо Союз Робітників Канади має на ціли відірвати від июючі маси всеціло відвернулися від “культурного" заходу 
Американської Федерації Праці канадійське робітництво та і спрямували свої очі на "дикий" Схід Вони всту пили в нову і 
створити з него зовсім независиму професійну організацію. еру, в еру революційних змагань, але без національних про- 

Як головну причину заснований нової професійної організа- відників. 
ції її осну вателі ’подають це, .що на підставі канадійських зако- Один з визначних петрушевичівських агентів, представник 
ніи Американська Федерація Праці не має в Канаді юрисдикції, місії, перечитавши вістку про приділення Сх. Галичини до 
коли ходить о викликування страйків та полагоджуваиня спо- Польщі, розпучливо закричав:
рів між робітниками і працьодавцями. Це виявилося минувшо- — Господи! Тепер Галичина всеціло кинеться в обняття 
го року, коли справа платні зелізничих шапових робітників о- большевизму! __
линилася в пуках ради помиреним. Від тоді повстала думка Він в одній хвилі зрозумів кінець j банкроцтво свого та- 
стяореїшя независимої професійної організації, яка контролю- бору, видко був вже приготований на це. 1 без сумніву, тру- 
нала би канадійських робітників і затримувала їх членські лові галицькі маси звергнулися з днем 14. Ш. в инший, проти- 
вкладки в Канаді. В послідних кількох місяцях ця ідея зискала лежнмй бік. Це вже помітно зараз так серед селянства, як 
собі богато приклоннихів і остаточно привела до засіювання те- і інтелігенції. Навіть реакційно-націоналістичне студентство

на еміграції в Чехії явно починає “большевичіти”, а таке відо- 
Коли вірити пресовим донесенням, то Союз Робітників Ка- ме товариство галицьких фашістів як “Січ" в Празі вислало на

пади був вже іапрошений злучитися з Одною Великою ГОнією, віть телеграму народному комісарови~У.С.Р.Р. X. Раковськомуі 
однак він відмовився від неї злуки.

Це покищо перші скупі відомости буржуазної преси про Польщі. Ясно, що радіти з таких “здобутків", як “Січ"%і на- 
сформовання єще. одної професійної організації в Канаді. То- ціоналістичне студентство нам не приходиться, але ми беремо 
му і не можна богато сказати про вигляди для нової організа- справу широко і дивимося еа трудові галицькі маси. Без сум
нії. В кождім разі, Союз Робітників Канади міг би лише тоді ніву відтепер з великою швидкістю буде рости Комуністична 
осягнути свою ціль — стати незалежною канадійською профе
сійною організацією, коли би він вспів перетягнути на свою сто
рону з Американської Федерації Праці все канадійське юнійне 
робітництво. Але ледви чи це йому вдасться, коли взяти під у- 
вагу той факт, що Американська Федерація Праці розпоряджає 
значними фінансовими средствами -та має до своїх послуг вели
ку хмару добре платних наганячін. Коли ж Союзови Робітни
ків Канади не вдасть ся перетягнути в свій табор канадійських 
робітників з Американської Федерації Праці, то він лише по
шкодить а не поможе канадійському робітничому рухови, бо 
буде розбивати його сили. Він проістнує якийсь час і не здо
бувши під ногами твердого грунту, зійде з часом цілковито зі 
ецсни, як це сталось з Одною Великою Юнією.

ПОЛІТИЧНІ НАСТРОЇ СЕРЕД ГАЛИЦЬКИХ 
УКРАЇНЦІВ.

газеті для робочого люду — виходить два рази на тиждень: ' 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ. ярма шляхом революції і Соці

алізму. отже зійдуться з ліви
ми елементами з У.С.Д.П. та 
галицькими комуністами і в 

■ майбугному може створять 
і одну організацію.

В кождому разі серед гали
цьких Українців помітне пере
групований на ліво і зріст сим
патій до Радянської України.

Be дає Сгояаришеиня “Українських Робітничих Вістей”.
Передплата па рік . $4.00■

)Від нашого кореспондента зі Львова )Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS, 

Cor Pritchard Are and MeOregor St, Winnipeg, Man., Canada Галицькі У*раїіуї у політик- про спроби будований у країн 
йому життю не представляють ської держави таке:

маси, як це 
І скрізь голосять Назаруки та

хкраінському державному 
рухови, колнб ітонебудв.повджмвсвНОВА ПРОФЕСІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ В КАНАДІ. помогти йому в завершенню його і- 

другі висланники “диктатора" зсілу при чужій помочі, при аномпз- 
Петрушевича. Вже довго до ишменгі реакційних jp*at. У спрлв- 
рішення парижської ради ам- -,ішн> лобру волю иншнх европей- 
басадорів Петрушевич не був С“ИІ ■“""вЖетичии, деРж.« а 6>- 
всевладним паном галицької о-Worker* of < ainwia до ванн ю > краінської держави віри

ти не можна. Вони звадилнби спср- 
ПІНІІ ct.pt; д українського паро- ш> всі зді>бутки революції 
да. Коли ТІЛЬКИ валилася А В- і такої України ннстуїтилиби уесраїн-
стрій, Петрушевнчовн важко с,к‘ мли ,ІЬОГО нш 6аАа"1 н"“ 25. цвітня 1920 р. згода між
приходилося здобувати для се- нс *иьно‘ пошшо иього: шо "Т Совітською Росією та Радян- 1 . „ жнться у нас тип своєрідних файл- v vrxwiw гадип
бе преспж. Листопадовії її ne- ; CThl eid бажають в рідній Україні ською Україною з одного бо-
реворот в Галичині
Петрушевича у ВІДНИ, де ВІН на своїх л.тних маєтках. Того рода 6у з другоіо, __ останні зобовя-
ратував Австрію. До револю- української державно, незллеж- пються нс робити проти пор
ційного та військового тодіш- ГГмас’" сГрі^йТчуж™ агресивних кроків 
ного руху > краінців не мав Пе-

У
і

заскочив знов відсапатися . та осісти спокійно ку, а Францією та Бельгією —*

26. цвітня 1861 р. Повстання 
селян в Казанській губернії під 
проводом А. Петрова: десятки 
селян забито стрілявшим вій
ськом.

і ках, пошкодидаби найбільше 
трушевич майже ніякого ВІД- fдержавній ідеї В українській держа- 

ВІН жрдаом ЗІ СТар- в» мусять найшнрші маси бачити свій 
ідеал і інтерес.”

нашій

ношення.
(цими політиками махерами 
побивався на памятній констн-1 Правда, це далеке ще від fl- 
ту ант і 19. жовтня 1918 року у[сної лінії опертя української 
Львові за коронним краєм у- революції на ясній програмі со- 
критським в Австрії, коли ці- ціялістичної пролетарської ре- кн" ПОГРОМ Жид,в- 
•лий народ домагався злуки з волюції, а,те й це, шо Ми наве- 26. цвітня 1918 р. Декрет В. 
Придніпряшциною та поєднан- ли, далеко відбігає від того, що Ц.И.К., про обовязковс вій
ни з большевиками. каже Назарук і його хлібодав- ськове навчання для всіх гро-

Оружне повстання в листопа- ц‘- 'мадин від Т® д0 40 РокУ життя,
ді 1918 року зробила молодь,; Цікавий процес перемін по- 26. цвітня 1918 р. Декрет про 
селяне і робітники. Вони все глядів депонується серед га- 6-місячний обовязковий тер- 
стояли в опозиції до Г1етруше-|лиЧьк°ї Ї С.Д.П. Недавно від- мін служби в Червоній Армії. 

Довго туманив., і лякав ®Ула вона св'1"* З'зд- 4е паР" 
тія, що має багато гріхів пе
ред соціалізмом і революцією.
На ній найбільш спирався Пе
тлюра, її менери дали найбіль-1< 
ше ‘ідеольоґії” протирадянцям.
Довгі літа йшла У.С.Д.П. з по-

■
26. Іївітіїя 1905 р. білостоць-

перішноі нової організації.

! з подякою за протест в справі прилучення Сх. Галичини до

Партія Галичини, а Радянська Україна стане пієчонтом револю
ційного галицького руху.

Але ми не сумніваємося, що національний дрібнобуржу
азний табор так легко здасть свої позиції і відійде в забуття. 
Напротів, він ріжними способами, включно до угодової, ла
кейської політики з Варшавою буде боротися проти грізного 
ворога — соціальної свідомости мас і її революційних проявів. 
Тому не дивниця, що галицькі “трудовики” (шовіністи) вже 
пишуть: —“Може добре сталося, що той антантський дим 
розвіявся, що та змора розплилася, що зникли блудні огники 
знесилюючих міражів’’...

Але-ж сама дрібнобуржуазія Галичини не в силі удержати
ся і зовсім певно буде шукати союзника. її клясові інтереси 

З цеї сторони створення нової професійної організації в Ка- примусять її скоріш# шукати побратима у Варшаві, чим в Ки- 
иаді не є зовсім потішаючою вісткою. Воно свідчить лише, іі^> їві. Тільки що за ними не підуть вже маси. Підуть проти них. 
серед канадського юнійного робітництва є кілька течій, з ко- Зажадають відповідальности за 5 років і обман 5-ох міліонів 
трих кожда по своєму думає принести спасення для робітничої поневолених живих людей. Зажадають звіту за 100 тисяч

своїх синів-вояків.

27. цвітня 1871 р. Декрет Па
рижської Комуни про заборо- 

і ну кар і відчислення на робіт
ників.

вича.
Петрушевич галицьких Укра
їнців Петлюрою, то Поляками, 
то обіцянками на антанту, по
ки вкінци незбранкрутував ціл
ковито. Як міг ратувався не
борак, переходив до Денікіна, 
затрачуючи ясний ідеал само
го українського народа, 
нявся антанті та обіцював їй

27. цвітня 1918 р. до Курська 
приїхала російська мирова де
легація для переговорів з геть
манською Україною.

27. цвітня 1919 р. Всеукраїн- 
сля української Петлюр,вщи- ський Зїзд Профспілок, 
ни другого лідера Льва Ранке- 
внча, особистого друга ГІетлю-

чатку на паску польонофіль- 
ства Миколи Ганкевича, а опі-кла-

виступ проти большевиків, за
бігав до російських монархі
стів, “союзував" своїми вислан- 
никами большевиків та наду
вав на доляри Америку і Кана-

28. цвітня 1888 р. погром у 
Єлисаветграді.

28. цвітня 1918 р. Німці ро- 
В самій парти ишли довго і|ЗІГнали центральну раду. Зїзд

йдуть ідейні мірко- „хлібо бів„ виб 
та все поволі ибличе

ри.

тепер ше 
вання, 
партії виклнровується

гетьма
ном поміщика генерала Скоро- 

іпадського. Відновлення при- 
Останнии зїзд з 18. марта ц. ватної власности. 

р. свідчить наглядно про це, j

ду.
Тепер це урвалося. Табор 

Петрушевича 
цілковито. Трудова його пар
тія розлітається, її так як би не 
було. Серед ньої йде розкіл,

миси.
збанкротувавВ трейд-юнійнім русі комуністи занимають те становиско, 

яке одиноке оправдало себе в послідних роках, особливо в Ка
наді і Злучених Державах. Це становиско заключається не 
в творенню нових юній, а в гуртованню радикальних елементів 
в істнуючих юріях та в злуці всіх фахових юній після індустрій. 
Цю роботу успішно веде в Злучених Державах і почасти в Ка- 

Іуна Просвітна Ліга” під проводом відомого 
комуніста і робітничого діяча Виліяма 3. Фостера.

Обовязком кождрго свідомого робітника є помагати тій 
роботі, яку веде "Трейд-юнійна Просвітна Ліга”, та поборюва
ти всякі спроби творення нових робітничих юній.

Для нас особисто рішення 14. III. не новина і ми вповні спо
кійно приняли його. В нас не було що вибирати. Ми одна
ково будемо боротися так з польською буржуазією, як і укра
їнською. Як-би Петрушевич чудом одержав Галичину, то ми 
так само воювали би з ним, як тепер будемо воювати з поль- змагають ріжні елементи, хто

скорше дібеться до польсько-

28. цвітня 1920 р. утвореня А- 
що партія зриває з псевдосо- [ зербайджанської 
ціялістичною націоналістично- і републики. 
ю фразеольоґією, шо очищу- ! 
еться з дрібнобуржуазних еле
ментів, та стає на ясний шлях

Радянської

ськими панами. Але ми констатуємо факт, дуже радісний 
факт, що національна галицька політика збанкротувала і з її го жолуба. Туди спішаться всі,

цькі бояться тільки прилюдно до 
цього признатися. В краю пар
тія не має авторітету. Покро
вителя Шептицького нема. Ка-

ВОЄННІ 11РИГОТОВАННЯ 
ПОЛЬЩІ.“Трейд-юнінаді

клясовеї революційної бороть
би і соціялізму. Що правда,рук випали віжки і батіг, яким так довго поганяла гали 

темні маси. Ми констатуємо факт, що в життю українських 
працюючих мас наступає нова ера, ера класової боротьби, яка 
скріпить революційні ряди галицького пролетаріату і бідного 
селянства, та доріже недобитків зрадливої дрібнобуржуазної 
національної політики. Ми не маємо одного доказу, цкиі» вка
зував би на чистоту і чесність довголітної праці галицьких на
ціоналістів! Ми знаємо тільки про їх обмани, вперте антанто- 

Ґазета "Українське Життя", що виходить в Луцьку, на Во- фільське кохання без взаїмности, голосні пусті фрази і голосні 
лині, в ч. з 1 цвітня ц. р. містить лист з Харкова від бувшого ! скандали. Нам відомо про угодову політику проводирів на- 
петлюрівськрго діяча, який вернув з Польщі на Радянську Укра- ціонадьіюго табору в Галичині з польськими панами. Нам ві- 
їну. Лист цей є інтересний з двох зглядів. По перше він пока- домо про ганебні зради і запродування 100 тисяч невинних лві
зує, яких підлих брехонь уживають петлюрівські головачі дей, яких, ради інтересів купки бандитів офіцирщі і “уряду”, 
в Польщі, щоби відстрашити свою братію від повороту на У- знищено до тЛа. Але ми не маємо одного ясного світлого до- _ 
країну, по друге — він висвітлює теперішнє положення на Ра- казу, доказу чистоти і чесноти. Ми не бачимо протягом дов- Йому й важко втриматися. Пре- но і кітловини Дрогобич І>>- домоаль редактором газети 
дянській Україні. Те, що говориться в листі про Радянську У- і гих років прямолінійної політики тих панів, що називали себе :са трудовиків мізерна та сама рнс.іав, отже цілий украін- 
країну, заслугує на особливу увагу, бо написане воно тим, іаступниками народу. Ми бачили їх в Петлюри, в Денікіна,,116 знає, ш° зробити з новим ський Манчестер, 
що з оружжям в руках боровся проти Радянської України. З в большевиків, в Румунів, Чехів, Німців, Поляків і знов в боль- банкроцтвом антантського куі> Навіть москвофільський досі Домбалеви, що шляхом ви-
о г ляд у на вагу згаданого листа, ми передруковуємо його по- шевиків. Хіба-ж ідейні люди так поступають? Навіть най -1СУ- /Т° того в редакції грудо- ; реакційний табор переживає міни дістався до радянських
ннзше в цілостн. Лист звучить: більш захланна проститутка не продасться кождому без роз- ] вицького органу нема трудо-. крізу. Старі йористи остали в републик запропоновано рс-

"До редакції “Укр. Життя” в Луцьку. бору і має свою честь — але національні галицькі політики виків, є наймлені посторонні, » партії без вливу та ратува- лакторство комуністичної га-
Прошу хвальну редакцію надрукувати в своїм часописі елі- не мають її. Сього дня вони каються і рвуть на голові волосся, луже підозрілі сили. лись спілкою з польським у- зети в Москві п. н. “Хлопська

_Ах треба було мати армію! j Кріза в управі партії не пА- рядом, за що дістали Ставро- недоля".
Так! Треба було мати армію. А що-ж ви зробили з нею? J лагоджена. Трудовики, без ; пігію і Народний Дім. Молод- 

рії бувшої армії У.Н.Р. (що тепер повернувся на Україну), по- Де вона? Зогнила в польських концентраційних таборах, куди проводу ходять мов о+ара. ші активні елементи склоню- 
відомий мене, що в Польщі з Алеї Руж петлюрівськими найми- привели її ріжними обманами пани офіцВри в маю 1920 року Молодь рветься ше до фашіз- j ютьсн до соціялізму, готові 
тами Андрієм Лівицьким і Ко. пущені поголоски, шо ніби то я 1 Галицька дрібнобуржуазна національна політика завела Га- му, з зложила тепер революцій- погодитись навіть з радян- 
СЬвіцькою владою вже давно “виведений в росход", цей-то, за- личину в польську неволю і віддала на поталу хижим панам ну українську раду, до якої за-" ськнм урядом. Признаємо у- 
битий і що відомости ці вони петлюрівці як найбільше ширять шляхтичам. Це не зробила антанта. Антанта тільки підписа- j бігають 1 деякі збанкротова- країнство, але як вітку росій- 
проміж військових в таборах з ціллю відбити спокусу до по- ла папірець,. Східна Галичина була признана польській шляхті , ні еедеки в роді Льва Ганкеви- шини. Свої органи видають ро 
верненая на батьківщину. Отже з огляду на те, шо пущена в Парижі тогож дня, як в галицької дрібнобуржуазії зродила- ча, але й це не потреває довго. ; сійською мовою, етимольогіч- 
брехня не може не цікавить моїх приятедів-українських вояків, ся безмежна любов до тої капіталістичної, політичної шансо- : Христіянськб-суспільна пар- ним язичієм та фонетикою і 
я примушений потурбувати Вас своїм повідомленням, для ін- нетки, làe в 1918 році. Східна Галичина могла тільки тоді тія це тільки родина старого : українською мовою. Серед цих 
формації укр. громадянства засобами, які Ви знайдете най- іберегти свою державність, якби була ворожо ставилася до новоериста Барвінського без молодших москвофілів є дві 
биіьш відповідними, про те, шо я живий і здоровий і почуваю антанти і одною лавою з революційними радянськими репуб- ніяких впливів. групи. Одна стоїть на станови-
себе вільним громадянином на своїй батьківщині, як і всі наші, ликами боролася з буржуазією західної Европи. Таким спо- Радикали розбиті. “Батько" і ску радянщини, а дщтд іде в
що повернулись (М. Левченко, Генд Мартинюк, Липко, Гоголь- собом Україна і Росія по сьогодня є державами і для них байду-1 Кирило Трильовський крутить- спілці з петрушевичівиями.
Яноаський, Гавришко і сила ннших). же, що йнтанта признає, чи не признає їх. Але себе право ви- ся на еміграції у Відни, Макух Про польондфілів, які явно

ВАРШАВА, 7. цвітня. — Тут 
далеко і і ще до цього, щоб перебуває ифранцуський ’’гене- 
стати на грунті Ш. Інтернаціо- рал Ронд 0 кождої хвилини 

нонікн з Юра не дуже певні. ; палу, богато ще мусить вона можна сподіватися приїзду 
Станігславівський в л а д и к а і перебороти в собі, але ркорше маршалка Фоша. Коли він при- 
Гриць Хомишин, знаний хрунь, ічи пізнійше всі дані вказують, буде, то зачнуться переговори 
скорше з христіянськими су- щ0 на цев шлях вона піде. Се- в справі скріплення францу- 
спільниками пішов би до Поля- лянські і робітничі маси при- сько - польського військового 
ків, чим до Петрушевича. Mo- неволять і і піти туди.
лодь теж не знає, шо з собою Замітне -— і це слід підкрес- Чехословаччини,

що за теперішним лі- робим зробити довшу баріеру

БУВШИЙ ПЕТЛЮРІВЕЦЬ ПРО РАД. УКРАЇНУ.
союза через приняття до нього 

щоб таким
зробити. Тайний українським лити 
університет у Львові з кождим вим напрямом У.С.Д.П. заяви- проти Радянських Републик. 
днем тратить'на популярносте1 лося робітництво цілої нафто- -----------

в Москві.

дуючого листа:
Громадянин Микола Гоголь-Яновський, інспектор артилє-
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Всі ми тут ситі, об>ті, одягнені і раді, що позбавились на-‘бороли вони зброєю, а не політикою “куди вітер віє", не зрад- і Левко Бачинський душею на- йдуть за польським урядом, не 
завсігди.опіки жандарма. Я, персонально зараз працюю над від- ливими манівцями і вистоюванням по парижських і лондонських лежать до трудовиків, а Паза- і ма шо згадуватщ Це досі не
пе вл енним свого технічного підприємства. Маю вже проектів иередсінках. рук збирає доляри та надуває численна група, пятьох вибра
на десятки міліярдів і де-що вже заробив на консультації ма- Чи пропала Сх. Галичина? Так. Для галицької дрібно-бур- бідних фермерів і робітників, них послів* які виїхали до Вар

жуазії вона пропала раз на все. її політика дійшла до повно- в краю радикальна партія шами і до краю не вертають. 
Зараз по всім галузям державного господарства така ки- го банкроцтва і провалилася. Але воскресла нова Східна Га- стоїть перед розвалом. Петру- Саме тепер по рішенню ви

пить робота по відбудові краю, що праці- хватить для всіх. личина, яка з кождим днем буде кріпшати. Революційне ро- шевичівці між радикалами тра- танти, яка віддала Східну Та- 
Що-ж до петлюрівського болота, яке так богацько лиха на- бітництво і селянство візьметься тепер з подвійним завзяттям Тять щодня на впливах. Се- личину Польщі, між Українця- 

робило нашій національній справі, то воно нас не вабить і тому до творчої праці і скине ^себе ярмо польської шляхти шляхом лянство орієнтується зовсім ми слід замішання. До Польщі 
мн не пишемо і не згадуємо, а це пишу тільки, щоб спростува- соціальної революції. Нема сили, щоб могла спинити класову, І инакше, як Макух та Левко Ба 
ти брехню. революційну свідомість серед галицьких трудових мас. Вони чинський. На сторінках орга-

Прийміть моє запевнення в правдивому поваженні. вже не лякаються багнетів і куль. Перейшовши тяжку школу ну партії “Громадський Голос”
Українські часописи в Польщі прошу о перегук цього ли- —- засукують рукави і з небувалою енергією боряться проти] можна вичитати слова, які різ-

чужої і рідної буржуазії, і дорога їх певна, чесна та рівна, ко йдуть проти цілої політики 
І головне, ті маси мають віру в свої сили та успіхи. Вони вже старих партійних бонзів. Ось 

» більше не обманюють себе блудними вогниками міражів. Во-! в ч. 8 з 24. марта ц. р. читаємо

шин.

важко ще йти по пособія, ан
танта пустила кантом. Отже 
всі дивляться на Схід. Готові 
бути большевиками.

Розуміється, що цього пере
цінювати не модша. За це, що 
антанта завела їх “Ііатрівтичні

*ста.
29. січня 1923 р. 
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